

OPREMA ZA FIZIKALNU MEDICINU I REHABILITACIJU

ELEKTROTHERAPIJA

Therapic 9200, 9400 – Ova dva aparata, 2-kanalni i 4-kanalni, raspolažu širokim opsegom struja koje se koriste u fizikalnoj medicini: galvanska, dijadinamik, tens, puls, faradic, bifazična i interferentna. Ovako bogat izbor programa omogućuje pozitivan terapijski efekat kod raznih patoloških stanja neuromuskularnog sistema, kao što su: edem, smanjena cirkulacija, bol, ograničena pokretljivost, atrofija mišića, spazam itd. Takođe omogućavaju primenu lekova transkutano, jontoforezom.



ULTRAZVUČNA TERAPIJA

ULTRASONIC



ULTRASONIC 1300, 1500 – Ovi aparati proizvode visokofrekventne akustičke vibracije koje ljudsko uho ne registruje, a koriste se za celularnu i intercelularnu masažu pri kojoj se proizvodi mehanički, diatermički i hemijski efekat. Koristi se za eliminaciju bola, relaksaciju mišića, fibrolizu i vazodilataciju. Po želji se koristi vodotporna sonda površine 1-8 cm², frekvencije od 1 ili 3 MHz. Kapacitet memorije je 100 protokola.



KOMBINOVANA TERAPIJA

COMBIMED

WINNING
COMBINATION



Combimed 2200 – je aparat sa dva nezavisna izlaza, za elektroterapiju i ultrazvučnu terapiju, sa sondom koja ima vizuelni i zvučni signal i memorijom od 50 protokola. Jednostavna tehnologija i lakoća upotrebe, preporučuju ovaj aparat za svakodnevnu upotrebu u fizikalnoj medicini.

Polyter 6, Polyter 10 - su kombinacija portabilnih aparata za multiplu terapiju: elektro, ultrazvučnu, laser i magnetoterapiju. Sve je spakovano u kofer,

praktičan za terenski rad, za sportske centre ali i za kućnu upotrebu.

U sklopu standardnog pakovanja se nalazi sav prateći materijal neophodan za rad, elektrode, kablovi, elastični pojasevi, sonde i aplikatori za magnet.



MAGNETOTERAPIJA

Magnetomed 2000 – je generator magnetnog polja jačine 100 Gaussa, sa frekvencijom koja se podešava od 1-100 Hz i podesivim vremenom tretmana od 1-99 minuta. Memorija ima 20 programa. Za terapiju se koristi ili komplet od dva aplikatora (dimenzija 16x10x3,5 cm) ili cilindri prečnika 30, 50 ili 60 cm, u zavisnosti od regije koja se tretira. Cilindar može biti fiksiran za stojeći stativ ili za šinu aluminijumskog kreveta, duž koje može klizeći da se postavi u željeni položaj.

